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LOI. EZVIZ NE SERA PAS TENUE RESPONSABLE EN CAS D’UTILISATION DE CE PRODUIT À DES FINS ILLÉGALES. 
EN CAS DE CONFLIT ENTRE LES DISPOSITIONS PRÉCÉDENTES ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES DERNIÈRES 
PRÉVALENT.
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Précautions de sécurité importantes

•	Gardez l'appareil hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
•	Nutilisez pas cet appareil dans des environnements humides ou en extérieur. Ce produit est destiné à un 

usage en intérieur uniquement.
•	Ne placez pas cet appareil à proximité dappareils chauffants, tels que des fours à micro-ondes ou des 

radiateurs.
•	Protégez lappareil contre des températures extrêmes, la lumière directe du soleil, des secousses fortes, 

lhumidité élevée, lhumidité, des gaz inflammables, des vapeurs et des solvants.
•	Ne démontez pas, ne modifiez pas ou ne réparez pas votre appareil et demandez laide de professionnels 

agréés pour le dysfonctionnement de lappareil.
•	Nutilisez pas lappareil sil ne fonctionne plus correctement ou sil est visiblement endommagé.
•	Ninstallez pas lappareil pendant de longues périodes dans des conditions ambiantes mauvaises.
•	Ninsérez pas votre appareil dans un autre appareil.
•	N'utilisez jamais de détergents agressifs tels que l'alcool à friction ou d'autres solutions chimiques car 

ceux-ci pourraient endommager le boîtier ou même nuire au fonctionnement de l'appareil.
•	Ne les branchez pas en série.
•	Ne branchez aucun dispositif complémentaire.
•	Ne couvrez pas lappareil lorsquil est en fonctionnement.
•	Pas de tension uniquement en débranché.
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Vue d’ensemble

1.	Contenu de l’emballage

Prise intelligente (×1)

Document d’informations réglementaires (×1) Guide de démarrage rapide (×1)

2.	Notions de base

* Bouton marche/
arrêt

* Fiche 
d’alimentation

Vue avant Vue de dessus

Panneau de 
prise

* Indicateur LED

* Code de Matter

Vue de gauche

Code QR de 
lappareil *

Vue droite
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Nom Description

Bouton marche/arrêt •	Permet de mettre la caméra sous tension ou hors tension.
•	Maintenez le bouton enfoncé pendant 5 secondes pour réinitialiser lappareil.

Indicateur 
LED

Bleu fixe : Llappareil est allumé.
Désactivé: Lappareil est éteint ou lappareil est allumé mais en mode  Always Off  ou  
Do Not Disturb (reportez-vous aux paramètres "Indicateur LED" paramètres).
Clignotement rapide en bleu : l’appareil est prêt à exécuter la configuration Wi-Fi.

 Clignotement rapide en bleu pendant 10 secondes, puis éteint: Lappareil est 
surchargé.
Bleu clignotant lentement: le réseau est déconnecté.

Fiche d’alimentation Utilisé pour se connecter à l'alimentation électrique (250V AC).
Code de Matter Scannez le code pour ajouter lappareil à votre système Matter.
Code QR de lappareil Scannez le code pour ajouter lappareil à votre compte EZVIZ.

Configuration

1.	Branchez votre appareil

Branchez l’appareil dans une prise électrique. Lorsque l'indicateur LED devient bleu clignotant rapidement, cela 
indique que l'appareil est prêt pour la configuration Wi-Fi. Si lindicateur lumineux ne clignote pas rapidement en 
bleu, appuyez pendant 5 secondes sur le bouton Marche/Arrêt pour réinitialiser lappareil.

•	Ne les branchez pas en série.
•	Ne branchez aucun dispositif complémentaire.

2.	Ajout de lappareil à lapplication EZVIZ

•	L’appareil fonctionne avec des signaux Wi-Fi 2,4GHz. Si vous disposez dun routeur bibande doté de 
réseaux 2,4 GHz et 5 GHz distincts, assurez-vous que votre téléphone mobile et lappareil sont connectés 
au réseau 2,4 GHz.

•	Lors de la configuration Wi-Fi, gardez votre téléphone le plus près possible de lappareil.
•	Vous pouvez connecter l'appareil à un réseau en utilisant l'application EZVIZ ou une application tierce 

qui prend en charge Matter. Cependant, la fonction de statistiques de consommation délectricité nest 
disponible que dans lapplication EZVIZ, nous vous recommandons donc dutiliser lapplication EZVIZ.

Étape 1: Installez l’application EZVIZ.

1.	 Connectez votre téléphone mobile à votre réseau Wi-Fi (recommandé). 
2.	 Téléchargez et installez l’application EZVIZ en recherchant « EZVIZ » dans l’App Store ou dans Google Play™.
3.	 Lancez l’application et créez un compte utilisateur EZVIZ.
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Application EZVIZ

Si vous possédez déjà l’application, vérifiez que vous utilisez la dernière version. Vérifiez les mises à jour 
et mettez à jour lapplication si possible.

Étape 2: Ajoutez lappareil à votre compte EZVIZ.

1.	 Connectez-vous à votre compte EZVIZ.
2.	 Dans l’écran d’accueil, appuyez sur le bouton « + » situé dans le coin supérieur droit pour accéder à l’interface 

de numérisation du code QR.
3.	 Scannez le code QR figurant sur la couverture du guide de démarrage rapide ou le code QR de lappareil 

situé sur le côté droit de la fiche intelligente.

4.	 Suivez l'assistant de l'application EZVIZ pour terminer la configuration Wi-Fi et ajouter l'appareil à votre 
compte EZVIZ.

Lorsque le voyant lumineux clignote rapidement en bleu fixe ou séteint (en fonction de la mise sous tension ou 
non de lappareil), cela indique que lappareil a été connecté avec succès au réseau.

Si la configuration du Wi-Fi a échoué ou si vous souhaitez changer de réseau Wi-Fi, appuyez sur le bouton 
Marche/Arrêt de lappareil et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes jusquà ce que lindicateur lumineux 
clignote rapidement en bleu, puis répétez les étapes ci-dessus.

Une fois la prise intelligente ajoutée dans lapplication EZVIZ, vous pouvez lajouter dans votre application qui 
prend en charge Matter pour exécuter le contrôle vocal (reportez-vous à la section “EZVIZ connect”).
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Visualisez votre appareil sur l’application EZVIZ

L’interface de l’application peut être différente en raison de la mise à jour de la version, et l’interface de 
l’application que vous avez installée sur votre téléphone prévaut.

1.	Page de lappareil

Lorsque vous lancez l’application EZVIZ, la page de l’appareil qui s’affiche est la suivante.
Vous pouvez afficher lalimentation actuelle, la consommation électrique du jour et les données de consommation 
électrique (par jour, mois ou année).
Vous pouvez également définir la minuterie, ajouter des programmes ou afficher lhistorique des opérations, le 
cas échéant.

Économie dénergie 
cumulative

Réglages des 
tarifs d'électricité

Icône Description

Partager. Pour partager votre appareil avec la personne de votre choix.

Paramètres. Pour afficher ou modifier les paramètres de l’appareil.

Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre lappareil et exécuter la 
télécommande.
Minuteur. Appuyez sur ce bouton pour définir un compte à rebours qui 
allumera ou éteindra lappareil une fois le compte à rebours terminé.

Programmation. Appuyez sur pour ajouter ou afficher des programmes.

Historique. Appuyez sur ce bouton pour afficher lhistorique des opérations 
de lappareil.
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2.	Réglages des tarifs d'électricité

Dans la page de lappareil, appuyez sur  Tarifs délectricité. Vous pouvez régler le mode de tarification de 
lélectricité, le prix et la devise en fonction de votre situation réelle.

Mode tarification de lélectricité
Deux modes de tarification de lélectricité sont pris en charge:
•	Prix uniforme: Les frais sont calculés sur la base du même taux par unité dalimentation, quel que soit le 

temps dutilisation, lemplacement ou la demande.
•	Prix de la durée dutilisation: Des frais sont facturés selon différents taux par unité dalimentation, en fonction 

des heures de pointe et de basse tension.

Devise
Sélectionnez la devise applicable selon votre emplacement géographique.

Si vous sélectionnez Prix uniforme:
Définissez votre coût délectricité uniforme.

Si vous sélectionnez Prix de la durée dutilisation:
Dabord, appuyez sur  Pricing saisonnier  pour décider dadopter le prix saisonnier.

Si vous sélectionnez  Non-Seasonal:
1.	 Appuyez sur les sonneries Weekday et Weekend pour régler les heures de pause, de mi-pause et de pointe, 

respectivement les jours de la semaine et les week-ends.
2.	 Définissez les prix pour les différentes périodes de temps.
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Si vous sélectionnez  Summer and Winter  ou  Spring&Autumn, Summer, and Winter:
1.	 Sélectionnez un onglet de saison.
1.	 Appuyez sur les sonneries Weekday et Weekend pour régler les heures de pause, de mi-pause et de pointe, 

respectivement les jours de la semaine et les week-ends.
2.	 Définissez les prix pour les différentes périodes de temps.
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3.	Économie dénergie cumulative

Les fonctions de lappareil (par exemple, les horaires) vous aident à économiser de lénergie ; la puissance 
cumulative économisée saffiche sur la page de lappareil. Lénergie cumulative économisée est calculée selon 
la formule suivante:

Économie dénergie cumulée = consommation dénergie cumulée / temps dutilisation cumulé × temps darrêt 
programmé

Remarques:
•	Puissance cumulée consommée: la quantité totale dénergie consommée par lappareil.
•	Durée dutilisation cumulative: la durée totale pendant laquelle lappareil est allumé.
•	Durée darrêt programmée: la durée totale de temps pendant laquelle lappareil est programmé pour être 

éteint.

4.	Paramètres de l'appareil

Sur la page de lappareil, appuyez sur  pour accéder à la page des paramètres, où vous pourrez définir les paramètres 
suivants de lappareil.

Paramètre Description

Nom Consultez le nom de votre appareil ici ou appuyez pour le personnaliser.

Sécurité électrique Vous pouvez activer les fonctions Protection contre les surcharges et Limitation 
maximale de lalimentation ici pour garantir la sécurité électrique.

Mémoire de panne 
dalimentation

Vous pouvez choisir de maintenir l'appareil en état de marche ou d'arrêt, ou de le 
restaurer à l'état précédant la coupure de courant après reconnexion.

Scènes intelligentes 
associées

Vous pouvez afficher les scènes intelligentes associées à votre prise intelligente ou 
ajouter de nouvelles scènes intelligentes.

Verrouillage par 
bouton

Vous pouvez activer le verrouillage par bouton de manière à ce que la prise intelligente 
ne soit pas allumée ou éteinte en appuyant une fois sur le bouton Marche/Arrêt.

Indicateur LED

Sélectionnez loption Always On ou Always Off selon vos besoins.
•	Dans l'état "Toujours Actif", vous pouvez définir une période "Ne Pas Déranger", 

pendant laquelle l'indicateur LED de l'appareil sera éteint tant que l'appareil fonctionne 
correctement.

•	Dans létat Always Off (Tout le temps éteint), le voyant lumineux de lappareil est toujours 
éteint tant que lappareil fonctionne correctement.

Dans l'état "Ne Pas Déranger" ou "Toujours Éteint", l'indicateur LED s'allumera 
toujours comme prévu lorsqu'une exception (comme une surcharge ou une 
déconnexion) se produit.

Paramètres de 
l'icône de la page 
d'accueil

Sélectionnez licône correcte en fonction de lappareil que vous avez branché à cette 
fiche intelligente.

Système Matter Affichez le code Matter de lappareil et les systèmes Matter auxquels lappareil a été 
ajouté.

Wi-Fi Voir le réseau Wi-Fi auquel l'appareil est actuellement connecté.

Informations sur 
l'appareil Vous pouvez consulter les informations sur lappareil, y compris le guide de lutilisateur.
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Paramètre Description

Partager l’appareil Pour partager votre appareil avec la personne de votre choix.

Supprimer l'appareil

Appuyez sur ce bouton pour supprimer l’appareil de votre compte EZVIZ.
Après la suppression, toutes les informations concernant lappareil et les scènes 
intelligentes impliquées par cet appareil seront effacées. Veuillez procéder avec 
prudence.

Données techniques

Élément Description

Wi-Fi 2,4 GHz, 802.11 b/g/n

Charge maximale 16 A

Puissance maximale 3680 W

Source d’alimentation 250 V CA, 50/60 Hz

Température de 
fonctionnement -5 à 35℃ 

Humidité de 
fonctionnement 0 à 80 %

Dimensions 56 × 56 × 78 mm (≈ 2,2 × 2,2 × 3,07 pouce)

Poids 89,5 g
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EZVIZ connect

1.	Utiliser Amazon Alexa
Ces instructions vous permettront de contrôler vos appareils EZVIZ avec Amazon Alexa. Si vous rencontrez des difficultés au 
cours du processus, veuillez vous reporter à la section Résolution des problèmes. 

Avant de commencer, assurez-vous que :
1.	 Les appareils EZVIZ sont connectés à l’application EZVIZ.
2.	 Vous disposez d’un appareil compatible avec Alexa (c’est-à-dire l’Echo Spot, l’Echo Show, le tout nouvel Echo Show, le Fire TV 

[toutes générations], le Fire TV Stick [deuxième génération uniquement] ou le téléviseur intelligent Fire TV Edition).
3.	 L’application Amazon Alexa est déjà installée sur votre appareil intelligent, et vous avez créé un compte.

Pour contrôler les appareils EZVIZ avec Amazon Alexa :
1.	 Ouvrez l’application Alexa et sélectionnez « Compétences et jeux » dans le menu.
2.	 Depuis l’écran « Compétences et jeux », cherchez « EZVIZ », et vous trouverez les compétences EZVIZ.
3.	 Sélectionnez la skill de votre appareil EZVIZ, puis appuyez sur ENABLE TO USE (ACTIVER POUR UTILISER).
4.	 Saisissez votre nom d’utilisateur et votre mot de passe EZVIZ, puis appuyez sur Connexion.
5.	 Appuyez sur le bouton Autoriser pour autoriser Alexa à accéder à votre compte EZVIZ, afin qu’Alexa puisse contrôler vos 

appareils EZVIZ. 
6.	 Le message « EZVIZ a été associé avec succès » s’affichera ; appuyez ensuite sur DÉCOUVRIR LES APPAREILS pour permettre 

à Alexa de découvrir tous vos appareils EZVIZ.
7.	 Retournez au menu de l’application Alexa et sélectionnez « Appareils » ; dans le menu « Appareils », vous verrez tous vos 

dispositifs EZVIZ.

Commande vocale
Découvrez un nouvel appareil intelligent en utilisant le menu « Maison intelligente » de l’application Alexa ou la fonction de 
commande vocale d’Alexa.
Une fois l’appareil trouvé, vous pourrez le contrôler avec votre voix. Dites des commandes simples à Alexa.

Le nom de votre appareil, par exemple : allumer lappareil xxxx  peut être modifié dans lapplication EZVIZ. Chaque fois que vous changez le 
nom de l’appareil, vous devrez le découvrir à nouveau pour mettre à jour le nom.

Résolution des problèmes
Que dois-je faire si Alexa ne trouve pas mon appareil ?
Vérifiez la présence de problèmes de connexion à Internet.
Essayez de redémarrer l’appareil intelligent et de redécouvrir l’appareil sur Alexa.
Pourquoi l’état de l’appareil affiche-t-il « Hors ligne » sur Alexa ?
Votre appareil a peut-être été déconnecté du réseau. Redémarrez l’appareil intelligent et redécouvrez l’appareil sur Alexa.
Vérifiez si votre routeur est connecté à l’Internet et réessayez.

Pour plus d’informations sur les pays où Amazon Alexa est disponible, consultez le site Web officiel d’Amazon Alexa.

2.	Utiliser Google Assistant
Grâce à Google Assistant, vous pouvez activer votre appareil EZVIZ et le regarder en direct en utilisant les commandes vocales 
de Google Assistant.

Les applications et les appareils suivants sont nécessaires :
1.	 Une application EZVIZ fonctionnelle.
2.	 Un téléviseur avec un appareil Chromecast fonctionnel connecté à celui-ci.
3.	 L’application Google Assistant installée sur votre téléphone.

Pour commencer, effectuez les opérations suivantes :
1.	 Configurez l’appareil EZVIZ et assurez-vous qu’il fonctionne correctement dans l’application.
2.	 Téléchargez l’application Google Home depuis l’App Store ou Google PlayTM, puis connectez-vous à votre compte Google.
3.	 Depuis l’écran « My Home », appuyez sur l’icône « + » dans le coin supérieur gauche, puis sélectionnez « Configurer un 

appareil » dans la liste du menu pour accéder à l’interface de configuration.
4.	 Appuyez sur « Fonctionne avec Google », puis recherchez « EZVIZ » ; vous trouverez les compétences EZVIZ.
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5.	 Saisissez votre nom d’utilisateur et votre mot de passe EZVIZ, puis appuyez sur Connexion.
6.	 Appuyez sur le bouton Autoriser pour autoriser Google à accéder à votre compte EZVIZ, afin que Google puisse contrôler vos 

appareils EZVIZ.
7.	 Appuyez sur Revenir à l’application.
8.	 Suivez les étapes ci-dessus pour effectuer l’autorisation. Une fois la synchronisation terminée, le service EZVIZ sera 

répertorié sous votre liste de services. Pour voir la liste des appareils compatibles sur votre compte EZVIZ, appuyez sur 
l’icône du service EZVIZ.

9.	 Maintenant, essayez quelques commandes. Utilisez le nom de lappareil que vous avez créé lors de la configuration du 
système.

Les utilisateurs peuvent gérer les appareils en tant qu’entité distincte ou en tant que groupe. L’ajout d’appareils à une pièce 
permet aux utilisateurs de contrôler un groupe d’appareils en même temps à l’aide d’une seule commande.
Consultez ce lien pour plus d’informations :
https://support.google.com/googlehome/answer/7029485?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=en

Connexion réseau en utilisant des applications tiers

Vous pouvez utiliser une application tierce qui prend en charge la prise en charge de Matter pour scanner le code 
Matter sur la fiche intelligente et lajouter directement dans lapplication, sans avoir à ajouter la fiche intelligente 
dans lapplication EZVIZ au préalable.

•	Pour plus de détails sur la manière dajouter lappareil à votre application tierce, veuillez vous référer aux 
instructions de lapplication.

•	La fonction de statistiques dutilisation de lélectricité de la prise intelligente nest disponible dans aucune 
application autre que EZVIZ.
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